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Punt únic. Adopció d'acord sobre la convocatòria de
sessió plenària extraordinària, sol·licitada pels Grups
Parlamentaris Socialista, MÉS per Mallorca i Mixt, amb
l'ordre del dia següent: Preguntes amb sol·licitud de
resposta oral davant el Ple RGE núm. 2894, 2895, 2896,
2897, 2898, 2899, 2900, 2901, 2902, 2903, 2874, 2876, 2877
i 2887/23. 

EL SR. PRESIDENT:

Pasamos a la tercera Diputación Permanente, cuyo punto
único del orden del día consiste en la adopción de un acuerdo
de convocatoria de sesión plenaria extraordinaria, solicitada
por los Grupos Parlamentarios Socialista, MÉS per Mallorca y
Mixto, para formular preguntas con solicitud de respuesta oral.

Bueno, para no repetir el problema de antes, pueden
manifestar su posición y...

(Se sent una veu de fons que diu: “Primero intervienen los
proponentes”)

... Bueno, pues tiene la palabra el grupo proponente.

EL SR. PONS I PONS:

Moltes gràcies, Sr. President. Aquestes primeres setmanes
han estat un tant inusuals respecte de l’inici de qualsevol altra
legislatura, la convocatòria electoral del 23 de juliol d’aquest
diumenge passat ha condicionat, i no poc, les decisions de les
primeres decisions del Govern del pacte PP-VOX, i posarem,
si volen alguns exemples: la supressió de l’impost de
transmissions, en celebrar un Consell de Govern extraordinari
poques hores abans de l’acte central de campanya a Mallorca
del Partit Popular, amb presència del seu líder, el Sr. Núñez
Feijóo, només per poder presumir de mesures durant el seu
discurs de campanya electoral, n’és un exemple.

Ho és també, la decisió, hi feia referència abans, de dur a la
Fiscalia Anticorrupció l’anterior govern, amb argumentacions
molt febles, amb l’objectiu, precisament, de generar tensió dins
l’electorat; el pacte mateix entre el Partit Popular i VOX per a
la presidència en el Parlament, on les referències a les Illes
Balears pràcticament eren inexistents, i només estaven lligades
al marc de l'àmbit nacional, són alguns dels exemples de les
decisions que el Partit Popular, des de l’acció de govern, en
pensar en els interessos exclusivament seus, ha pres al llarg
d’aquestes primeres setmanes.

És cert que açò els ha servit de poc, vist els resultats finals
d’aquestes eleccions, però ha estat una estratègia que ells han
seguit. I aquests són només alguns dels exemples de l’ús que ha
decidit fer el Partit Popular de la negociació política i de l’ús de
les institucions en aquestes primeres setmanes. Han faltat aquí,
evidentment, l’elegància i les formes, no hi han estat; ha primat
més aquesta idea i la necessitat de fer del Govern oposició a
l’oposició, canviar missatges per construir propostes, i tot açò,
evidentment, amb el Parlament tancat -no és cert que el
Parlament estigui tancat-, però amb la impossibilitat que des de
l’oposició es pugui exercir el dret de control a l’acció del
Govern.

I aquests silencis, i abans fèiem un debat en relació amb una
qüestió molt concreta, evidentment no es corresponen amb la
situació en la qual en aquests moments ens trobam. Per açò
mateix, des del Grup Socialista, dins aquesta situació de
singularitat, el Grup Socialista i la resta de formacions que som
a l’oposició, hem sol·licitat aquesta petició d’acció de control
de govern, que no és res més que açò.

Ja han passat les eleccions, evidentment, avui se celebraran
dos plenaris, on no hi havia cap inconvenient, per part del
Govern de les Illes Balears i dels seus consellers, de poder
donar resposta a aquelles qüestions que vostès ja han començat
a decidir, bé sigui perquè han actuat o bé sigui perquè han
decidit no prendre cap tipus de decisions.

Valdria la pena, hauria valgut la pena, al marge del debat
que hi haurà específicament, haver pogut tractar en sessió de
control l'impost de successions; haver pogut parlar també del
pacte PP-VOX i de la incidència que açò també tindrà sobre
l’acció de govern en aquests propers mesos, perquè,
evidentment, com que les coses passen, algunes conseqüències
haurem d’acabar veient, se suposa.

Hauria estat bé saber per quin motiu el Govern de les Illes
Balears ha decidit no prendre cap decisió, ni que sigui una
prioritat, a favor de la lluita contra el canvi climàtic o de
l’estratègia en matèria de transició energètica, o de transport
públic; o veure per què en matèria d’emergències veiem aquí
devora poques decisions. Per tot açò, precisament, el Grup
Socialista havia presentat aquesta bateria de preguntes dins del
que enteníem que era un espai de normalitat, en saber que avui
havia plenari i on el Govern de les Illes Balears ja du a
ratificar, ja du a convalidar decrets lleis aprovats pel Consell de
Govern, que açò, per si mateix, ja justifica l’acció de control
per part del Govern. No voler-ho fer és començar amb aquesta
estratègia de poca elegància per part seva.

Tenien poc, entenem, a perdre, si vostès estan segurs de les
decisions que han pres fins ara, l’altra cosa és que algunes
decisions els generin algunes incerteses, l’altra cosa, tal vegada,
és que s’estimen més que VOX ara no els demani res, o que tal
vegada deixem en evidència algunes errades que ja han comès
en aquests primers dies.

I és una llàstima, Sr. Sagreras, perquè en protegir el Govern
el que fan és evidenciar les seves debilitats.

Moltes gràcies, Sr. President.

EL SR. PRESIDENT:

Muchas gracias. Tiene la palabra el portavoz del Grupo
MÉS per Mallorca.

EL SR. APESTEGUIA I RIPOLL:

Redundant, i tampoc no volent allargar excessivament
perquè, a més, en parlàrem a la Junta de Portaveus en aquest
mateix sentit, jo crec que crec que és bo que el Govern pugui
respondre les preguntes que li plantegi el Parlament, i sé que
em diran que és un govern que comença a caminar i que és un
govern que no té ni tan sols tot el seu organigrama nomenat, i
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les preguntes, evidentment, es farien amb coneixement
d’aquesta situació. Però no és impediment el moment polític
d'inici d’una legislatura per poder fer control, precisament, de
com es conforma aquest govern i quines són les primeres
mesures que du a terme, perquè, efectivament, i com no podia
ser d’altra manera, jo tampoc no esperava altra cosa, és un
govern que pren iniciatives i du mesures a terme des del seu
primer dia, i que, per tant, el Parlament li pugui plantejar.

Jo crec que no hi ha raó per rebutjar-la, crec que és un error
des del punt de vista del Govern; no sé si és que se senten
insegurs els consellers a l’hora de respondre les preguntes
d’aquests parlamentaris, que, almanco en el meu cas, tampoc
no tenim una gran expertesa i, per tant, no haurien de passar
gran pena. I jo crec que seria bo, insistesc, tant per al Govern
com per al Parlament, però sobretot per a la pròpia ciutadania
la qual podria conèixer molt millor com arrenca aquest govern
el per què i les raons de les primeres mesures que du a terme. 

EL SR. PRESIDENT:

Muchas gracias. Sr. Castells, por favor, adelante.

EL SR. CASTELLS I BARÓ:

Gràcies, Sr. President. Bé, jo el principal comentari que vull
fer, i una mica en la línia del que he dit a la meva darrera
intervenció sobre la contradicció entre les paraules i els fets,
vam fer un debat d’investidura en què la Sra. Prohens va
assegurar que volia parlar amb tothom, ens va assegurar que el
Parlament seria un espai de debat. A mi em va sobtar molt
favorablement, perquè tenint el precedent de la legislatura del
Sr. Bauzá, que va menysprear, per dir-ho finament, el
Parlament, vaig pensar, doncs bé, el PP ha après dels seus
errors i, tot i que governa i té una majoria parlamentària
suficient per governar, sembla, doncs, que no vol repetir els
mateixos errors, vol parlar amb tothom, vol donar la cara
davant del Parlament.

I, malauradament, els fets desmenteixen aquestes paraules,
perquè si el Govern pren decisions, comença a governar, i ja ho
vaig dir el dia que vam debatre a la Junta de Portaveus, fa dos
dies, jo ho aplaudesc, m’agradi o no m’agradi trob que està
molt bé, l’altra cara de la moneda és que se sotmeti al control
parlamentari, perquè, si no, fem trampes. I, per tant, a mi,
nosaltres, conjuntament amb el Grup Socialista, amb el Grup de
MÉS per Mallorca, hem volgut presentar aquestes preguntes de
control perquè creiem que és el que devem a la ciutadania,
nosaltres controlar el Govern i el Govern facilitar aquest
control, i si això no es fa després no es pot parlar de parlar amb
tothom i d’estendre la mà i de què hi hagi debat.

I dit això, he acabat aquest posicionament.

Sr. President, perdoni, que jo avui sembl el Pep
Consciències, però a l’anterior votació s’han emès 19 vots i la
Diputació Permanent només té 18 membres, per tant, jo crec
que hi ha un membre suplent del Grup Popular que vota com si
fos membre titular, i, per tant, agrairia una mica d’ordre en
aquesta matèria.

Gràcies, Sr. President.

EL SR. PRESIDENT:

Muchas gracias, Sr. Castells. Ahora, si quiere intervenir
algun grupo más a favor de la propuesta.

(Remor de veus)

¿Perdón? Sí, sí, hable, Sra. Ribas, por favor.

LA SRA. RIBAS I MARINO:

Gracias, Sr. Presidente. Nosotros vamos a votar en contra
de esta propuesta, en primer lugar, porque se sentó un
precedente en la anterior legislatura durante la cual, siempre
que hubo plenos extraordinarios, períodos de sesiones
extraordinarios para poder celebrar plenos extraordinarios,
todas las veces se denegó a la oposición poder llevar a cabo
esta sesión de control al gobierno. Una de las veces, incluso,
nos enteramos el mismo día que llegábamos al pleno
extraordinario, y no sabíamos ni siquiera si iba a haber o no iba
a haber sesión de control en aquel pleno.

En cualquier caso, además, esto sucedía bien avanzada la
legislatura, no a menos de un mes de haberse nombrado a la
nueva presidenta del Gobierno de Baleares. Por tanto,
consideramos que si en la anterior legislatura se procedía de
esta forma, se ha sentado un precedente que si ahora se cambia
tendrá que ser por algún motivo concreto. Desde luego, de la
anterior legislatura no podemos concluir que no ocurrían cosas
serias importantes y que incluso se estaban aprobando decretos-
ley que restringían derechos, incluso, fundamentales de las
personas que habitan en esta comunidad autónoma, por tanto,
estábamos tratando asuntos muy serios que afectan en el día a
día en la vida y en el trabajo y en la economía de las personas
de la comunidad autónoma, y, en cambio, no se procedió, por
parte de los grupos de izquierdas, a permitir que se pudiese
llevar a cabo esta sesión de control por parte de la oposición.

En cualquier caso, este es uno de los motivos, pero no es el
más importante, el motivo principal por el que nos oponemos
a esta solicitud es porque ni siquiera han pasado estos cien días
de cortesía que debería tener todo gobierno para poder empezar
su labor, su función de ejecución del gobierno, y, por tanto,
creemos precipitado celebrar ahora mismo una sesión de
control en este parlamento.

Ya, como digo, no lleva ni un mes el nuevo gobierno de
Baleares formado, y creemos que es mucho más conveniente
poder celebrar esta sesión de control una vez que se inicie el
período ordinario de sesiones a partir del mes de septiembre.

Gracias, presidente.

EL SR. PRESIDENT:

Muchas gracias, Sra. Ribas. Sr. Sagreras, tiene la palabra.

EL SR. SAGRERAS I BALLESTER:

Sí, gràcies president, jo intentaré ser breu, al cap i a la fi,
com més aviat acabem aquesta Diputació Permanent abans
passarem a fer una cosa productiva de veres, i que és el que
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volen els ciutadans de les Illes Balears, que és passar a votar
favorablement l’eliminació de l’Impost de successions i
donacions.

I, si no hi ha res de nou, també renunciaré a la rèplica, no
perquè intentar convèncer l’esquerra sigui com fer retxes dins
l’aigua, sinó perquè, tanmateix, tots els arguments que ells
posen damunt la taula són no només falsos sinó contradictoris
fins i tot amb el que ells predicaven fins fa dos mesos,
l’esquerra predica el que no creu i ara que es troba a l’oposició
vol receptar a la resta el medicament que ells, quan governaven,
no volien prendre. Sempre, quan nosaltres érem a l’oposició,
els darrers anys l’esquerra, que era al govern, es va negar a
acceptar preguntes de control fora del període ordinari.

Nosaltres, quan hagi començat a caminar la legislatura i es
produeixin plenaris extraordinaris, ho plantejarem en el seu
moment. El que creiem que no hi cap de cap manera, no hi cap
de cap manera, és que l’'esquerra pretengui ara, quasi just
acabada de començar la legislatura, quan els consellers encara
no han acabat de formar els seus equips, i quan en aquests
moments tots els consellers han demanat la seva compareixença
en plenari, que l’oposició demani aquesta sessió de control. I
tots els arguments que posen damunt la taula són falsos, primer
diuen que de poc va servir -electoralment parlant- que
s’aprovàs l’Impost de successions i donacions, jo crec que
vostès no han llegit bé els resultats de les Illes Balears,
qualsevol de les casuístiques i mirin el diari que mirin els
mateixos que tenim majoria absoluta ara, també vàrem tenir
majoria absoluta a les eleccions de diumenge passat. Si vostès
volen fer una sessió de control i fer preguntes sobre l’Impost de
successions, em sembla poc raonable, quan just d’aquí deu
minuts en parlarem dues hores llargues.

I, per altra banda, també ja em sembla sorprenent que el Sr.
Marc Pons critiqui la figura del decret, quan el seu govern i el
Govern de la Sra. Armengol a la passada legislatura va ser la
campiona del món de treure mesures per decret i d’aplicar el
rodillo.

Per tant -i acab-, evidentment votarem en contra aquesta
vegada. Quan es produeixin assumptes a tractar fora de període
de sessions, entrada la legislatura, ja ho plantejarem en el seu
moment. I, per tant, si no hi ha res de nou, també renunciï al
pròxim torn de paraula.

Gràcies.

EL SR. PRESIDENT:

Muchas gracias. Ahora tiene la palabra el portavoz del
Grupo Socialista.

EL SR. PONS I PONS:

Moltes gràcies, Sr. President. Li he notat un tic, Sr.
Sagreras, que no coneixia i que crec que val la pena una
rectificació per part seva, aquesta idea de dir que aquí ara
perdem el temps, que la Diputació Permanent no és productiva
i que el que hem de fer és acabar el més aviat possible perquè
jo me’n vull anar al plenari a aclarir les coses meves, crec que
és una falta de respecte a aquesta cambra. Sr. Sagreras, és un tic

un tant autoritari que a vostè no li treu, i que esper que tampoc
no es repeteixi massa vegades més, a no ser que ja no siguin
només els continguts de VOX els que hagin assumit vostès,
sinó també fins i tot les seves formes i les seves maneres.

Sí, aquesta Diputació Permanent és important, sí, els temes
que debatem en aquesta comissió permanent són importants; és
cert, vostès no els faran cap cas, hi passaran per sobre, ens
votaran en contra i seguiran fent camí, però el respecte a tots
els grups parlamentaris, a les propostes que duen cadascun,
formin part del Govern o siguin a l’oposició, es mereixen la
consideració de tots i cadascun de nosaltres. Per tant, Sr.
Sagreras, per aquest camí, cregui’m, no ajuda en res ni a posar
en valor aquesta institució ni a preservar-la ni a protegir el que
representa la cambra, on hi ha la representació de la sobirania
d’aquestes illes.

Dels resultats, bé, efectivament, vostès han pujat, han
crescut en un diputat, jo l’he de felicitar, a costa de VOX, bé,
açò és una decisió, és un resultat que forma part, i és cert,
cadascú haurà de fer la seva lectura entorn d’açò, i,
evidentment, aquests nombres jo no els ho discutesc.

En relació amb les preguntes, Sr. Sagreras, jo crec que sí
que hi ha algunes qüestions, li posaré un exemple: crec que era
ahir o despús-ahir, la senyora..., la presidenta, la Sra. Prohens,
anuncia per al setembre la gratuïtat a tot els 0-2 anys, a totes les
escoles. Per què al setembre? Home, alguna sessió de control
hi hauria d’haver perquè puguin explicar açò el que representa,
perquè quan comencem la sessió de control el mes de setembre
les escoletes ja estaran en funcionament. I no ens explicaran
res? Compromís que és contundent, als 0-2 anys, a totes les
escoletes de les Illes Balears, reglades i no reglades, pel que
hem llegit als mitjans de comunicació, tindran gratuïtat. Bé, sí,
sí que es mereix açò una sessió de control una decisió com
aquesta. Perquè, insistesc, el setembre -el setembre-, que és
quan vostès començaran a comparèixer, evidentment, per
obligació, a la sessió de control ja ordinària, ja estarà tot decidit
i posat en funcionament. I a nosaltres aquest compromís ens
genera molts dubtes. Per tant, sí.

Li posaré un segon exemple: vostès han decidit,
precisament, suprimir l’Impost de successions, i açò té un
desquadrament  evident entorn als pressuposts generals
d’aquesta comunitat autònoma, li han fet un forat de 100
milions d’euros, i ja haurien de començar a pensar en el
pressupost del 2024, i fins al setembre vol dir vostè que no vol
que hi hagi acció de control dels grups de l’oposició al Govern,
amb dues decisions com aquestes? O en matèria de transició
ecològica, amb tot un paquet d’ajudes de recursos públics que
vénen de fons europeus i de convocatòries aturades.
Deliberadament, haurem d’esperar el mes de setembre a poder
conèixer tot açò, Sr. Sagreras?

Açò justifica, sí, la sessió de control de l’oposició al
Govern, perquè a mesura que vostès fan anuncis generen massa
interrogants que no són capaços de resoldre, i per açò mateix,
l’acció de govern consisteix en açò, que els ciutadans puguin
conèixer aquella lletra petita que hi ha darrera cada una
d’aquestes decisions. Perquè, malgrat que la presidenta,
malgrat que Marga Prohens digués que farien feina sense lletra
petita, ja sabem que a l’Impost de transmissions hi haurà lletra
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petita, ai!, s’han equivocat, perquè, malgrat vostès hagin dit que
faran els 0-2 anys gratuït absolutament per a tothom, no ho
podran fer, ai!, què hi haurà lletra petita! I a tot açò vostès
decideixen que no volen que els facem preguntes.

I, per tant, amb aquests arguments creiem que sí, que estava
justificada la nostra posició, vostès podran votar-hi en contra,
però tenim tot el dret de fer-ho, i el temps que ens atorga la
Mesa per utilitzar i per defensar aquelles posicions en les quals
creiem.

Moltes gràcies, Sr. President.

EL SR. PRESIDENT:

Moltes gràcies. Sr. Apesteguia, tiene una contraréplica.

EL SR. APESTEGUIA I RIPOLL:

Sí, vaja, és que els arguments que ha explicat el Sr. Pons em
semblen completament sobrats per justificar certes preguntes,
és que hi haurà preguntes que el setembre seran mortes de
rialles, i ho han d’entendre; hi haurà preguntes que ara hem
plantejat que no tendrà sentit fer-les el mes de setembre, i que
són d'interès d’aquest parlament i que són d'interès de la
ciutadania. Per tant, vostès es poden negar a contestar-les, però
no poden negar que existeix un interès, perquè almanco existeix
un interès per a tres grups d’aquest parlament.

I, en aquest sentit, jo crec que el Sr. Sagreras estic segur que
s’ha equivocat quan ha dit que passaríem a parlar de coses
importants, perquè jo estic segur que almanco respectarà que hi
hagi tres grups parlamentaris que considerin que fer aquestes
preguntes són importants, perquè tenir la resposta a les
preguntes que volíem formular eren importants per a aquest
parlament i era important per a la ciutadania.

I en aquest sentit, ja he dic que consider que crec que el
Govern s’equivoca, perquè crec que li faria bé, perquè crec que
és bo sempre que el Govern respongui.

I, miri, és que si l’anterior govern no ho va fer, idò mal fet!
Què suposa això, quin argument? Ho dic també pel Grup
Parlamentari de VOX, és clar, com a argument, si en aquell
moment vostès ho criticaven i ara diuen: fem el mateix perquè
l’anterior govern ho feia; sincerament, com a argument és
pobre i, almanco, jo els dic que com a argument és pobre.
Volen que els ho digui? Mal fet abans! Però això no significa
que ara estigui ben fet, el contrari, significa que aquells que
deien que en aquell moment estava mal fet ara fan servir aquest
argument per justificar la mateixa acció. Jo crec que hauríem de
mirar de polir els arguments.

En qualsevol cas, jo crec que les preguntes que s’han
plantejat, en el sentit que ha apuntat el Sr. Pons, són adequades
per al moment, fins i tot de conformació del Govern, són
d’interès de la ciutadania i són d’interès d’aquest moment
polític. Passar al setembre, dir: ja es faran el setembre,
sincerament, crec que no és seriós tampoc com a argument per
respondre a aquesta negativa. 

EL SR. PRESIDENT:

Muchas gracias. Sr. Castells, su turno.

EL SR. CASTELLS I BARÓ:

Gràcies, Sr. President. No afegiré res més perquè trob que
s’ha dit tot el que s’havia de dir.

Gràcies.

EL SR. PRESIDENT:

Muchas gracias. ¿Sra. Ribas, quiere...?

LA SRA. RIBAS I MARINO:

Me remito a lo manifestado en el primer turno de
intervención.

Gracias.

EL SR. PRESIDENT:

Muchas gracias. Pues, Sr. Sagreras, adelante.

EL SR. SAGRERAS I BALLESTER:

Gràcies, president. Jo havia dit que si no hi havia res de nou
no en faria ús, però m’heu de permetre...

(Remor de veus)

..., m’heu de permetré matisar un parell de... sobretot paraules
que s’han posat en boca meva que jo no havia dit a cap
moment. Sr. Pons, jo no havia dit que la Diputació Permanent
no sigui important, jo havia dit que intentar convèncer-lo a
vostè és fer retxes dins l’aigua, i ho ha tornat demostrar a la
segona rèplica.

També ha afirmat vostè ara que frissam d’anar al plenari a
fer coses nostres, a fer coses meves, concretament; no,
precisament frissam d’anar al plenari a fer coses molt
importants per als ciutadans de les Illes Balears, que en aquest
cas és eliminar, d’una vegada per totes i per a sempre, l’Impost
de successions i donacions, l’impost que grava les herències.

I ja per acabar, tampoc vull dir..., tots els arguments ja
s’han dit, s’han dit en primer torn, però aquesta vegada, Sr.
Pons, ha tornat posar un parell d’exemples, dos dels quals es fa
necessari que els matisin, frissen vostès o volien vostès que
féssim sessió de control, un dels exemples que ha posat era per
parlar de l’Impost de successions i donacions, no passi pena
que la lletra grossa, la petita, tots els arguments i de la manera
com s’ha de fer en parlarem ara i en parlarem a voler, i crec que
vostè se’n anirà amb unes classes ben fetes de com s’elimina
l’Impost de successions i donacions, que és una fita històrica a
les Illes Balears.

I després ha posat un exemple, que jo crec que vostès no
mesuren ni estudien el que han de dir, vostè volia fer sessió de
control per demanar sobre la mesura que va anunciar Marga
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Prohens sobre la gratuïtat de les escoletes dels nins petits, vostè
ha dit això. Jo crec que el greu que li sap és que Marga Prohens
hagi anunciat que farà, multiplicat per 10, l’anunci que va fer
la Sra. Armengol l’any passat, només de 2 a 3 anys, quan
nosaltres ho farem de 0 a 3 i només a les escoletes públiques,
quan nosaltres ho farem a totes.

I li torn dir, Sr. Pons, a veure si això ja li quadra i ho aprèn,
perquè crec que no és edificant, deixi de posar exemples aquí
a sobre en els quals vostè no hi creu, perquè l’anunci el va fer
l’any passat la Sra. Armengol dia 28 de juliol, i no va fer sessió
de control extraordinari. Per tant, mirem un poc el que
demanen, se’n recordin un poc vostès, sobretot per no fer el
ridícul, que fins fa dos mesos vostès eren al Govern i feien unes
coses molt diferents de les coses que ara demanen.

Per tant, jo crec que han quedat clars els nostres arguments,
insistesc, no en faltaria d’altra, votarem en contra d’aquesta
compareixença, i ho vull dir perquè quedi clar, però una vegada
començada la legislatura, plantejarem com ho fem, no davant
davant, tenim clar que direm que no, com feien vostès quan
governaven a l’anterior legislatura.

Gràcies. 

EL SR. PRESIDENT:

Muchas gracias. Pues, finalizado el debate, podemos pasar
a la votación.

¿Votos a favor?

¿Votos en contra?

LA SRA. SECRETÀRIA PRIMERA:

Vots a favor, 8; vots en contra, 10.

EL SR. PRESIDENT:

Y, no habiendo más asuntos, se levanta la sesión.
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